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JuUusS4us 2
UUURU 3UUU3LLPr P3NFRGP BUUUGND™ CUS P3NFRESU3PL OUUGNP GNPdunuuuL
nuuuyurquuu
2024 p. (hwqwn npwsGtnny)

Swpblwh Gnydwé wiwh
wyn punLd’
Snn | Pw- | lunt Qwy PynpbinwyhG dwhuubph gnpéwnwlwl nwuwlwpqdwh CGnwdkGp
h |anG| dp pwdhGGbph, fudpbinh L nuubph wijwGnidGlpp (u7 +u.g) | Uwnewlwo Pnlnuwihl
NN pjnLob piniob
1 2 3 4 5 6 7 8
,PLIUUGLL SUUGP
2000 X X X (1ninn2100+1nn2200+nnn2300+w1nnn2400+w1nnn2500+wnnn 2600+ 7756185,452 | 4947432,266 | 2808753,186
1nnn2700+nnn2800+w1nn2900+wnnn3000+wnnn3100)
culkuunee PLNE3@P IULPU3PL
2100 o1 | o | o ounusnt@3nkuutr 1779883,336 | 1532475,300 | 247408,036
(1ninn2110+wnnn2120+1nnn2130+w1nn2140+nnn2150+u1nn2160+w1nn2170
+nnn2180)
wn pynid”
OptiGunpn b gnpdwnpp Jwpdhbbbp, whnwlwl jwnwdwpntd,
Dplwbuwlwl b hwplwpnipbinughl hwpwpbpnepint GG,
2110| 01 1 0 wnuphl hupupbpnipnGGbn 1154284,400 | 1111681,000 | 42603,400
nphg’
2111| 01 1 1 |OpbGunhp L gnpéwnhp dwpdhGGtp,wbnwlwi Yuwewwpnid 1154 284,40 |1 111 681,000 42 603,400
2112| 01 1 2 |9plwbuwlwh L hwplwpynebunwhG hwpwpbpnipynlGGep 0.0
2113| 01 1 3 |UpunwphG hwpwpebpnigyniGhbp 0,0
2130| 01 3 o |LanhwhGnip plniyph ownrwynipini GGt 11857,000 11857,000 0,000
nphg’
Uzfuwnwywquih /qunptph/ gény pGnhwbnep pGnuyph
2131| o1 3 1 PR 4933,00 4933,00
2132| 01 2 |Bpwgpiwi b Ypswlwgpwlwh pGnhwhnip swnwynipjniGbp 0,0
2133| 01 3 |CGrhwGnip pOntph wy| Swnw)nipjniGitp 6924,0 6924,0 0,0
ssol 01 | & | o [|Pamhwlnin plnyph hulpuwhl duwnwynipmGlp (wj muwbppl | o4a741 935 | 408937,300 | 204804636
swuwnlwlng)
L—l
nphg
261] o1 | & | 1 [PGnhwOntn pGnuph hwGnuihG ownwjnipiniOGhn (wiL muubNhG | 645 744 936 | 408 937,300 | 204 804,636
swwunlwnn)
SUSGUULUL IUrUrGPNHE@3NILLEN
2400 04 0 0 | (nnn2410+10nn2420+1nnn2430+1nnn2440+1nn2450+1nn2460+nnn2470 | 1184008,036 | 78805,016 | 1105203,020
+nnn2480+wnn2490)
wjn pynid’
LOnhwlnip plnyph nlnbuwlwl, welinpuwihl b wpfuwnwiph
2410| 04 1 0 6ny hwpwpbpnipn GG 0,0 0,0 0,0
nphg’
Yniquinbinbunipim b, whnweuyhl inbinbuntg/ntl,
2420| 04 2 0 dytnpunigyniG b npunpanpymG 442754 601 40959,216 401795,385
nphg’
2421| 04 2 1 |YniquunGunbunipynil 40959,216 40959,216
2423| 04 | 2 3 |2uGnpunipynil L npunpanLpnLl 0,0
2424 04 2 4 |Nengnid 401795,385 0,000 401795,385
2430( 04 | 3 0 |Ywnbihp b tobpgbnplyuw 368561,4 49458 363615,6
nphg’
2432| 04 3 2 |Lwypwiptipp L plwlwl gug 368 561,410 4 945,800 363 615,610
2450| 04 5 0 |Spwluwynpin 1372692,025 | 32900,000 | 1339792,025
nphg’
2451| 04 5 1 JSwiwwwnphwhG npwluwnpn 1372 692,025 32 900,000 (1339792,025
Stunbuwlwl hwpwpebpnipyniGabp (wy quwubphl suunnlwin,
2a00| 04 | o | o e e T 0,0 -1000000,000
nphg’
2401l o4 9 i SGunbuwlwh hwpwpbpnupyniGObp (w) nwubphG suwnlwinn) -1000000,0 -1000000,000
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wyn pynud’

Snn | Pw- | lumt T PjnipbinwjhG dwiuubph gnpdwnwlwl nwuwywnqiwb CGnwdkOp - ; ﬁ
h |dpG| op pwdhGGbph, fudptiph L nwutiph wGwGnLsGlpp (u7 +u.8) | UYwniwyuw Pnlish
NN pjnLot pjniob

1 2 3 4 5 6 7 8
crauyu urQuU4Usrk MUcCSMULNEH@3NHL

e 9 ¢ (1nnn2510+1nnn2520+nn2530+nnn2540+w1nn2550+1nnn2560) 502309,800 500359,800 1950,000

wn pynid’

2510| 05 1 o |Unpwhwinid 445667,600 | 443717,600 1950,0

nphg’

2511| 05 1 1 JUnpwhwinud 445 667,600 | 443 717,600 1 850,00

Cppwlw dhowduyph wwznywinipindl (wyy nuwubphl

ase0) o5 | 8 | 0 ) o nialing 56642,2 56642,2 0.0

npha’

osst| o5 | & | ¢ [Crewlw dheunwiph wuznwuwiinigjail (wj) nwutiphl 56 642,2 56 642,2 0,0

suwnywlng)
PLULUNULU3PL ChLUPUPNHB3NEL B4 WNUNFLUL
2600| 06 0 0 ounusnr@3ntu 920641,030 | 216500,000 | 704141,030
(1nnn3610+wnn3620+wnnn3630+wnnn3640+wnnn3650+wnnn3660)
wn puntd’

2610| 06 1 0 |Plwlhwpwluyht shGwpwpnigyne 199897,180 10500,000 189397,180

nphg’

2611| 06 1 1 JPOwywpwlwhG 2hGwpwpnipntl 199 897,18 10500,0 189 397,18

nphg’

2621| 06 2 1 PBwiw)ipwjht qupgugntd 0,0
2630 06 3 0 |Bnwdwunwlhwpwpntd 206884,000 0,000 206884,000

nphg’

2631| 06 3 1 |Rpuiwnwlwpwpnid 206 884,000 0,000 206 884,000
2640| 06 4 o |@nnngltiph (niuwynpnid 513859,9 206000,0 307859,9

nphg’

2641| 06 | 4 1 |®nnngltph (ntuwynpnid 513 859,85 206 000,0 307 859,85

unnnUMU3INtER3NIL

sl " ’ (1NN 2710+1nn2720+1nnn2730+1nnn2740+1nnn2750+1nn 2760) 800,0 8000 0.0

wyn pyned’

2760| 07 8 o |Unnnowupwhnipinl (wyp nwubphl suuwanlwing) 800,0 800,0 0,0

nnhg’

2761| 07 1 |Unnnpwwwhwlws hwpwlhg éwew)nipniblbp L Gpwgptip 800,0 800,0 0,0
2762| 07 2 |Unnnewwwhnipnil (w)| nwubphG swwnljwGnn) 0,0

3ULShUS, UCUuN3@ B4 urnu

30, ¢ 0 (\inn2810+w1nn2820+1nn2830+wnn2840+wnnn2850+wnnn2860) 225229,000 184794,000 40435,000

wyn pyniy’

2810| 08 1 0 |Fwlguinh b uynpinfp dwewynipint GGG 47540,00 19040,00 28500,00

nphg’

2811| 08 1 1 JRwhGguwnh L uynpwnh Swaw)nipjnLbGbp 47540,00 19040,00 28500,00
2820| 08 2 o |Vewlnipuyhl dwawynipiniGlbn 174189,000 | 162254,000 11935,000

nphg’

2821| 08 2 1 |9pwnwpwhGbp 60 420,00 60 420,0 0,00
2823| 08 2 3 |Uwlnyph nGbp, wynidpltip, YehinpnGoEp 11 935,000 0,000 11 935,000
2824| 08 2 4 | Gzwynipwhl YuwqiwlbpwnipniGotp 101834,0 101834,0
2840| 08 4 0 lYpnbwlwh b hwuwpwlwlws wyy dwawynigyntGlbp 3500,0 3500,0 0,0

nphg’

2843| 08 4 3 |upnOwlwi L hwuwpwywlw w) SwrwjnipjntlGen 3500,0 3500,0

urERNH33NtL
2000| 09 0 0 | (1inn2910+1nnn2920+11nNN2930+1NN2940+nnN2950+1nn2960+11nn2970 | 2159493 4 1449877,3 7096161
+1nnn2980)
wyn pynid’

st oo | 1 | o |vwrwnupnguiwl b inwppwlwt plnhwbng Ynpaiginil 18492834 | 11605473 | 688736,1

nphg’

2911| 09 1 1 JLwhiwnwpngwlwl Yppnip)ntl 1849283,35 | 1160547,3 | 688736,100
2012| 09 1 2 |Swppwyws pOnhwGnep Yppnipyntl 0,0
2920| 09 | 2 o |UheGwluwpg plnhwGnep yppntpintd 42830,0 42830,0 0,0

|nnhg’ 4




; wjn pynud’
Snn | Pw- | lunt e PjntebitnwihG dwhuubiph gnpéwrwiwl nuuwywngqiwh COnwdkOp
h |anG| dp pwdhGGbph, fudpbnh b nwubph waywGnsGtnp (u.7 +u.8) | YwnswlwG | PnGRuyhl
NN pinLeb pjnLob
1 2 3 4 5 6 7 8
2921| 09 2 1 |Rpd0wywh pGnhwbnep Yppnipyntl 0,0
2022 09 | 2 2 |UhgGwlwng(inhy) pGnhwhnip Yppnipjntl 42 060,0 42 060,0 0,0
2950/ 09 | 5 0 |Luwn dwlwpnwlbbph snwuwlwpgynng Yppatpyntl 267380,00 246500,00 20880,00
nphg’
2951 09 | 5 1 |Upnwnupngwlwl nwuwhwpwynipnil 267380,00 246500,00 20880,00
2052| 09 | 5 2 |Lpwgnighs Uppnipyntl 0.0
2080 09 | 8 1 |4ppnipynil  (wyi nwubphl swwinywann) 0,0
unshuLULYUL MUcsMuULNkE®3NtL
3000| 10 0 0 | (1wnn3010+1nnn3020+1nN3030+1nnn3040+1nn3050+nnn3060+1nn 3070 70300,0 70300,0 0,0
+1nnn3080+1nnn3090)
wyn pyncd’
Unghwywlwl hunnnely wpnnbnigynGGEp (wyy nuwubphi
SEPSER TN ol damast st aman 70300,0 70300,0 0,0
nphg’
3071l 10 7 q Unghwwywh hwwney wpunbnepynuGGhp (w)) nwubiph 70 300,0 70 300,0
suwjwinlwlnn)
3100] 11 0 0 3IpULULUL PUGPLLEPPL ?mllrl]lsjﬁf{l];l mUINFUSU3rL dNLAGN 91352090 913520.90 0.0
win pyncd”
1 1
4110 1 0 |37 ywewiwpnipjwl b hwiwGpbbph wwhniuwnuwghl pnln 913520,90 91352090 00
nphg’
3112| 11 1 2 |33 hwdw)GpGph wwhniunwihG nln 913 520,90 913 520,90
Lny pUntd” Jupswlwh pnigbh wwhniuinwyhb nnhg 900 000,0 s %
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